



Семьдесят третья сессия
Пункт 117 а) повестки дня
Назначения для заполнения вакансий во
вспомогательных органах и другие назначения

Назначение членов Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам

Записка Генерального секретаря

Добавление

1. Генеральный секретарь получил уведомление о выходе в отставку 31 декабря 2018 года члена Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам Карлоса Руиса Массье (Мексика). В связи с этим Генеральной Ассамблее на ее нынешней сессии необходимо будет назначить другое лицо для заполнения образовавшейся вакансии на оставшийся срок полномочий г-на Руиса Массье, истекающий 31 декабря 2019 года.
2. Для заполнения вакансии, образовавшейся в связи с выходом в отставку г-на Руиса Массье, правительство Мексики предложило кандидатуру Фелипе Гарсия Ланды.
3. В сообщении от 12 февраля 2019 года Председатель группы государств Латинской Америки и Карибского бассейна информировал Секретариат о том, что кандидатура г-на Гарсия Ланды одобрена группой.
4. В приложении к настоящей записке приведены биографические сведения о кандидате.



Приложение

Биографические сведения*

Фелипе Гарсия Ланда (Мексика)

[Подлинный текст на английском, испанском и французском языках]

Фелипе Гарсия Ланда имеет степень бакалавра экономики и степень бакалавра международных отношений, обе степени получены в Мексиканском независимом технологическом институте. Он обучался по программе подготовки специалистов в области изучения европейской интеграции в Мексиканском независимом технологическом институте и Независимом университете Барселона, а также проходил обучение в рамках Глобальной программы подготовки магистров искусств в Школе права и дипломатии им. Флетчера, Университет Тафтса.

Г-н Гарсия Ланда — карьерный дипломат, сотрудник внешнеполитической службы Мексики, в 2012 году он был назначен в состав Постоянного представительства Мексики при Организации Объединенных Наций.

На протяжении всей своей службы в Постоянном представительстве Мексики г-н Гарсия Ланда отвечал за обеспечение комплексного рассмотрения финансовых и бюджетных вопросов и вопросов управления, а также был представителем в Пятом комитете Генеральной Ассамблеи. Будучи представителем Группы государств Латинской Америки и Карибского бассейна (ГРУЛАК) в Бюро Комитета, он был избран Докладчиком Пятого комитета на семьдесят второй сессии Генеральной Ассамблеи.

От имени Председателя Пятого комитета он выступал в качестве координатора обсуждений бюджета по программам на двухгодичный период 2018–2019 годов, а также многочисленных резолюций, касающихся как регулярного бюджета, так и деятельности по поддержанию мира.

Кроме того, г-н Гарсия Ланда представлял Мексику во Втором комитете Генеральной Ассамблеи, исполнительных советах учреждений, фондов и программ в Нью-Йорке, Экономическом и Социальном Совете и Комиссии по миростроительству (КМС), а также в других межправительственных органах.

Будучи сотрудником Министерства иностранных дел Мексики, г-н Гарсия Ланда занимал также дипломатическую должность в Главном управлении Центральноамериканского проекта интеграции и развития и должность консультанта в Подсекретариате по странам Латинской Америки и Карибского бассейна. Кроме того, он был координатором по управлению и связям с общественностью в Институте исследований в области европейской интеграции в Мехико и затем консульским работником в консульстве Мексики в городе Бойсе (штат Айдахо, Соединенные Штаты), где отвечал за политические и экономические вопросы и участвовал в работе по подготовке документации, обеспечению защиты и делам общин.

* Биографические сведения публикуются без официального редактирования.